11. évfolyam
Osztályozóvizsga


1) Oldja meg a valós számok halmazán!
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(10 pont)

2) Adja meg a 
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 egyenlet megoldáshalmazát!
(2 pont)

3) Írja fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely átmegy a P0 (3; –5) ponton és párhuzamos a 4x + 5y = 0 egyenletű egyenessel!
(3 pont)

4) Oldja meg az egyenleteket a valós számok halmazán!

a) 
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(6 pont)
b) 
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(6 pont)
5) Egy öttagú társaság egymás után lép be egy ajtón. Mekkora a valószínűsége, hogy Anna, a társaság egyik tagja, elsőnek lép be az ajtón?
(2 pont)

6) Adottak az a = (6; 4) és az a – b = (11; 5) vektorok. Adja meg a b vektort a koordinátával!

(3 pont)

7) Adja meg az alábbi egyenletet a valós számok halmazán!
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(x valós szám és x ≥ -1)
(6 pont)
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